

Rodinné Wi-Fi

D-Link DIR-300 je bezdrátový směrovač určený pro domácnosti a malé firmy. Mezi jeho základní výbavu patří funkce Wi-Fi Protected Setup (podporována je také metoda zadání PIN), integrovaný firewall, filtrování MAC adres či rodičovská kontrola umožňující blokovat webové adresy s nevhodným obsahem. Podporuje normu IEEE 802.11g, má čtyři ethernetové porty. Program Click 'n Connect má umožnit instalaci zařízení komukoli i bez odborných znalostí. DIR-300 má certifikaci pro Microsoft Windows Vista a je také kompatibilní s Nintendo Wi-Fi Connection a Playstation Network.



Distribuce v ČR: Actebis Computer, eD' system Czech, Konsigna Handel, Tech Data Distribution
Distribuce v SR: ABC Data, eD' system Slovakia, Tech Data Distribution

Lexmark pro domácnost a studenty

Společnost Lexmark představila řadu zařízení All-in-One určených pro domácnost a studenty. Jde o dvě nová zařízení se schopností bezdrátového připojení, což přináší snadnou komunikaci s notebookem. Dále se v přední části All-in-One zařízení nachází port, jehož prostřednictvím lze notebook také snadno a rychle připojit. K dalším novým prvkům, které maximálně usnadňují mobilní tisk patří intuitivní ovládací panel a panel nástrojů pro tisk z internetu. Výhodná je u Lexmark All-in-One zařízení funkce oboustranného tisku a velkokapacitní zásobníky inkoustu, které poskytují dvojnásobně vyšší výtěžnost než standardní. Přispívá to ke zmírnění dopadu na životní prostředí.

Běžná koncová cena zařízení All-in-One Lexmark X3650 je 1 990 korun bez DPH, bezdrátového Lexmark X4650 potom 2 790 korun bez DPH.

Myš s „nano“ přijímačem

Nová bezdrátová laserová myš pro notebooky Logitech V450 Nano Cordless Laser Mouse For Notebooks má poskytnout větší pohodlí všem, kteří používají přenosné počítače. Díky malým rozměrům je možné „nano“ přijímač připojit do USB portu pouze jednou a pak jej tam nechat navždy.

Výhodný je rovněž pohodlný, ergonomický design, jehož součástí jsou i měkce pogumované úchopy a vyspělý laserový senzor zajišťující jemnější sledování pohybu myši a lepší přesnost na prakticky jakémkoli povrchu.

Baterie mají vydržet až jeden rok, komunikace se odehrává v pásmu 2,4 GHz a doporučená maloobchodní cena pro Českou republiku je 1 290 Kč a pro Slovensko 1 690 Sk (včetně DPH).

V Evropě má být myš k dostání začátkem července.

Distribuce v ČR: Actebis Computer, AT Computers, eD' system Czech

Distribuce v SR: ABC Data, AT Computer, eD' system Slovakia



Symantec s novým Nortonem

Symantec uvedl Norton 360 verze 2.0 s ochranou prohlížeče, kterou má v patentovém řízení. Ta chrání před automatickým stahováním z webu a jinými hrozbami, které využívají zranitelných míst v Internet Exploreru. Firma rovněž uvedla Norton Ghost 14.0 pro komplexní řešení zálohování a obnovení dat a Norton Smartphone Security pro zabezpečení mobilních zařízení s operačními systémy Windows Mobile a Symbian. Ten zahrnuje i Norton AntiVirus, firewall a ochranu před nevyžádanými SMS zprávami.

Distribuce v ČR: AT Computers, eD' system Czech, SWS

Distribuce v SR: eD' system Slovakia

Joybook s prostorovým zvukem

Notebook BenQ S32B/S32EB má displej s úhlopříčkou 13,3", vestavěnou webovou kameru se snímačem s rozlišením 1,3 megapixelu a mikrofonom, procesor Intel Core2 Duo, nebo – u modelu S32EB – Celeron M 540 a díky technologii SRS TruSurround XT i virtuální zvuk. Hliníkové víko modelů s metalickou úpravou, které má vyvolat představu hvězdného prachu bylo navrženo Life Style centrem společnosti BenQ.

Distribuce v ČR: 100Mega Distribution, Actebis Computer, AT Computers, eD' system Czech, SWS

Distribuce v SR: Agem Computers, Euro Media SK

Multifunkce na úrovni

Čtyři modely má nová produktová řada barevných multifunkčních tiskáren společnosti HP určených pro náročné firemní zákazníky – HP Color LaserJet CM6040/6030. Pracuje s formátem A3, dbá na bezpečnost a používá tzv. panel snadné kontroly Easy Select Control Panel. Ideálními uživateli jsou pracovní týmy s 20 lidmi, které hledají vysokou kvalitu barevného laserového tisku, plně funkční vybavení, snadnou kontrolu nákladů a v neposlední řadě i minimální ekologické dopady. K dispozici je barevné kopírování, skenování do e-mailu či síťové složky, volitelně si lze nechat zabudovat i fax (jako standardní výbava je součástí CM6040f MFP). LJ CM6040/6030 dosahuje rychlosti tisku až 40 str./min. černobíle i barevně ve formátu A4, má automatický oboustranný tisk, ostrý tisk čar v režimu 1 200 x 600 dpi a pracuje s tonerem HP ColorSphere a médií až do gramáže 220g/m².

Distribuce v ČR: AT Computers, eD' system Czech, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: Asbis SK, AT Computer, eD' system Slovakia, Tech Data Distribution



Eset pro servery

Notebook BenQ S32B/S32EB má displej s úhlopříčkou 13,3", vestavěnou webovou kameru se snímačem s rozlišením 1,3 megapixelu a mikrofonom, procesor Intel Core2 Duo, nebo – u modelu S32EB – Celeron M 540 a díky technologii SRS TruSurround XT i virtuální zvuk. Hliníkové víko modelů s metalickou úpravou, které má vyvolat představu hvězdného prachu bylo navrženo Life Style centrem společnosti BenQ.

Distribuce v ČR: 100Mega Distribution, Actebis Computer, AT Computers, eD' system Czech, SWS

Distribuce v SR: Agem Computers, Euro Media SK

Konkurence pro iPhone

Společnost HTC představila vlajkový produkt, HTC Touch Diamond s Windows Mobile 6.1 Professional. Jeho hlavními rysy jsou kompaktnost (102 x 51 x 11mm, 110g), propojitelnost Bluetooth, Wi-Fi (802.11b/g) a nové 3D dotykové rozhraní zvané TouchFLO 3D. To přináší animovaný přístup ke kontaktům, zprávám, e-mailu, fotografiím, hudbě, počasí a dalším funkcím. K dispozici je širokopásmové HSDPA (7,2 Mb/s), webový prohlížeč s posunem stránek pohybem jedné ruky a automatická optimalizace vzhledu stránky. Ta se přizpůsobuje také poloze přístroje a mění se tak z vertikálního na horizontální zobrazení. Zabudována je rovněž nově vyvinutá aplikace pro sledování uživatelských videí na YouTube a Google Maps.

Distribuce v ČR: Agora Plus, Setos, TCCM
Distribuce v SR: Brightpoint



Prověřte si počítač

Eset zpřístupnil oficiální verzi nástroje SysInspector, který je ke stažení zdarma a poskytuje podrobný přehled o spuštěných procesech operačního systému. Slouží rovněž k odhalení nezvyklého chování aplikací často způsobeného škodlivým kódem.

Program obsahuje funkce pro zjištění informací o probíhajících programech a procesech, komunikujících po síti, má integrovanou technologii Anti-Stealth zaměřenou na odhalování skrytých objektů (rootkitů) a umožňuje porovnání dvou existujících logů, čímž zajišťuje vyhledání jakýchkoliv prvků, které nejsou společné. Eset SysInspector nevykonává v počítači žádné změny. Pokud uživatel potřebuje odstranit počítačové hrozby, může přímo z programu spustit bezplatný nástroj Eset Online Scanner.

Program je ke stažení ze stránky www.eset.sk/ eset-sysinspector-new a je prozatím dostupný v anglické a slovenské jazykové verzi.

Distribuce v ČR: AT Computers, Eset Software, SWS

Distribuce v SR: Agemsoft, AT Computer, Eset Software, SWS Distribution

Balíček SP3 pro Windows XP

Microsoft uvolnil třetí servisní balíček (Service Pack 3 – SP3) pro systém Windows XP. Je kumulativní aktualizací operačního systému Windows XP obsahující všechny předchozí bezpečnostní aktualizace, opravy a vylepšení.

Uživatelé si jej mohou stáhnout buď prostřednictvím služby Windows Update či z centra stažení softwaru společnosti Microsoft.

Počátkem léta bude SP3 k dispozici také prostřednictvím služby Automatických aktualizací.

Distribuce v ČR i SR: internet

Objednejte dopředu nový Storage DNS-343 a získáte 20% slevu!

Network Storage Enclosure 4-Bay SATA

- > 4x 3.5 inch SATA HDD (nejsou součástí balení)
- > 1x RJ-45 Gigabit Ethernet port
- > 1x USB port pro Print server a UPS monitoring
- > FTP server pro vzdálený přístup
- > Databáze uživatelů a přístupových práv
- > Podpora D-Link Medialounge produktů
- > FTP server, iTunes server
- > RAID standardy: JBOD, RAID 0, RAID 1, RAID 5
- > Web management přes HTTP
- > Power management
- > Auto disk scanning, Defragmentace
- > OLED display
- > Podpora Windows 2000, XP, Vista

Ke každému storage produktu (DNS-313, DNS-323, DNS-343) navíc kšátek z limitované Storage edice



www.dlink.cz www.d-best.cz

D-Link
Building Networks for People

Technická podpora: Česká republika: +420 225 281 553, Slovensko: +421 263 813 628

Nové modely VoIP Polycom

Firma Polycom představila dva nové modely IP telefonů řady SoundStation s podporou SIP určené pro audiokonferenční aplikace. Nejvyšší model SoundStation IP 7000 nabízí zvuk až do 22 kHz, je určen pro nejnáročnější zákazníky a najde využití především při nasazení ve velkých konferenčních a zasedacích místnostech.

Naproti tomu SoundStation IP 6000 je určen do středně velkých a menších zasedacích místností, pracuje rovněž s Polycom HD Voice, vzorkování však má pouze 14 kHz.

Distribuce v České republice: Gesto Communications

Diskové pole Fujitsu Siemens Computers

Od července bude v prodeji v České republice nové diskové pole FibreCAT SX80 iSCSI. Nabízí stejně pokročilé funkce jako sesterský FibreCAT SX80 FC, ale s rozhraním o rychlosti 1 Gb/s iSCSI.

Integraci do svého TCP/IP prostředí si tak mohou dovlít i menší firmy, pro které je jinak investice do optické infrastruktury příliš drahá. FibreCAT SX80 iSCSI nabídne kapacitu až 56 TB, technologii snapshotů (čtyři jsou v základu) a FibreCache pro vysokorychlostní synchronizaci cache paměti RAID řadičů.

Pro instalaci a správu stačí internetový prohlížeč, diskové pole lze využít jak s Windows a Microsoft Cluster (MSCS), tak s SuSE SLES 9/10, RedHat, VMware 3.x, či x10sure.

Distribuce v ČR: Actebis Computer, AT Computers, eD' system Czech, SWS, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: ABC Data, AT Computer, eD' system Slovakia, SWS Distribution, Tech Data Distribution

Lehký a kompaktní

Profesionální videoprojektor Acer P3250 je určen pro mobilní uživatele, kteří požadují lehké (1,2kg) projektory s malými rozměry; které jsou 210 x 165 mm, tzn. polovina velikosti formátu A4. P3250 nabízí 2 000 ANSI lumenů, nativní rozlišení 1 024 x 768 bodů (s podporou 1 680 x 1 050 bodů, díky technologii SmartFormat) a kontrastní poměr 2 000:1. Životnost lampy dosahuje 3 000, resp. 5 000 hodin v úsporném režimu a přístroj je vybaven mnoha rozhraními, včetně D-sub a HDMI.



Distribuce v ČR: Actebis Computer, AT Computers, eD' system Czech, SWS, Tech Data Distribution

Distribuce v SR: AT Computer, eD' system Slovakia, Euro Media SK, SWS Distribution, Tech Data Distribution